Cola Mitn-( Hrtey 2f0,) far=o = Homgen,
('(nl.fo - N” "0'793{'34

(d) a, = 2a,—1 +n2". ¥Yn =1, con ay = 1.

€ (n)

4,(""). - Zan 1= n')-

/ C\G)L—q ) ( = Z
a,M: oW g0 7" =4

\L(,,):r Gla) ) bla) Dol are) M

o~
-

— a, /P) - (-O HG) (( N, €5 ra.‘%\,
0a® = nc® We) (i sinpl) < M) gl g

\ NGIETSE He) (v Dolle)

~

hasl X

&n[v)—; [},70, AJ}‘)‘_&)-? 2(1_ (Anl"‘&;)




Ejercicio 3
Se pretende disenar una bandera con n franjas horizontales, cada una de las cuales puede ser de color rojo,
azul, verde o amarillo. Hallar la cantidad de banderas posibles en cada una de las siguientes situaciones:
(a) No hay restricciones sobre el color de cada franja.
(b) Dos franjas adyacentes nunca pueden ser del mismo color.
(c) Dos franjas adyacentes nunca pueden ser del mismo color, como tampoco pueden serlo la primera y

la taltima franjas.
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Ejercicio 5.(5 pts.) Se consideran dos sucesiones (a,) v (b,) que verifican el sistema de recurrencias:

{ aps1 = by —ap. ~ a4l ™ q? - (k;(fi

bn-l — 3(‘,1 +bn. "ﬁL - LL - ~

para todo n > 0 y las condiciones iniciales ag = - y by = ,Cudnto vale ayq + b14? L( g
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